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Τιμής μνημόσυνα και ενοριακή ζωή στην Αγία 
Μαρίνα Ηλιουπόλεως
/ Ενορίες

Το Σάββατο 2 Νοεμβρίου 2024, στο ναό της αγίας Μαρίνης 
Ηλιουπόλεως θα τελεστεί το τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο 
του εφημερίου του ναού πρεσβυτέρου Βασιλείου Ταξιαρχιώτη 
από τον πνευματικό του πατέρα, επίσκοπο Βερενίκης 
Χρυσόστομο.

Επιμνημόσυνη δέηση για τον μακαριστό κληρικό, τέλεσε στις 5 Οκτωβρίου, κατά 
το πέρας της Θείας Λειτουργίας και ο επίσκοπος που τον χειροτόνησε διάκονο και 
πρεσβύτερο, νυν μητροπολίτης Διδυμοτείχου Ορεστιάδος και Σουφλίου Δαμασκηνός

Την Κυριακή 27 Οκτωβρίου 2024, ο επίσκοπος Ανδρούσης Κωνστάντιος ιερούργησε 
στο ναό μας και τέλεσε το τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο του μακαριστού 
αντιπροέδρου του εκκλησιαστικού συμβουλίου Χρήστου Παπαχριστοδούλου, αλλά 
και μνημόσυνο για τον Κωνσταντίνο Κατσίφα που δολοφονήθηκε υπερασπιζόμενος 
το δικαίωμα να έχει την Ελληνική σημαία στο χωριό του, Βουλιαράτες της Βορείου 
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Ηπείρου.

Ο ιεράρχης στο κήρυγμα του μίλησε για τα δύο θαύματα της Ευαγγελικής 
περικοπής και εντόπισε τον λόγο του στην πίστη.

Ο αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Δημητρίου πρόεδρος του εκκλησιαστικού συμβουλίου 
του ναού, συλλειτουργός του αρχιερέως εκφώνησε επιμνημόσυνη ομιλία, εκφράσας 
την ευγνωμοσύνη της εκκλησιαστικής κοινότητας για την προσφορά του 
μακαριστού αντιπροεδρου του.

Την δεύτερη Θεία Λειτουργία που τέλεσε ο πρωτοπρεσβύτερος Λάμπρος 
Ξεσφύγγης και ομίλησε ο αρχιμανδρίτης Σεραφείμ.



Την ίδια μέρα οι υπόλοιποι εφημέριοι του ναού εκπροσώπησαν την κοινότητα ή 
κάλυψαν λειτουργικές ανάγκες ως εξής: Συλλειτουργός του επισκόπου Ευρίπου 
Χρυσοστόμου βρέθηκε ο αρχιμανδρίτης Ευσέβιος Μεάντζια στο ναό Εσταυρωμένου 
Κολοκυνθούς, εκπροσωπώντας την κοινότητα στο ετήσιο μνημόσυνο του 
Δημητρίου Κούβαρη, κατά σάρκα πατρός του εκεί προέδρου του εκκλησιαστικού 
συμβουλίου και πνευματικού του αδελφού, πρωθιερέως Νικολάου. Ο πρωθιερέας 
Ιωάννης Μεταξάς λειτούργησε στο ναό της αγίας Κυριακής οδού Αθηνάς Αθηνών, 
ενώ ο πρεσβύτερος Γεώργιος Βάρσος στον ναό Αναστάσεως στο εντός της 
ενορίας Κοιμητήριο Ηλιουπόλεως.

Το απόγευμα πραγματοποιήθηκε ενοριακή εξόρμηση ενοριτών με την συνοδεία του 
αρχιμανδρίτου Σεραφείμ σε πέντε ναούς όπου προσκύνησαν:

Ἱερὰ Λείψανα τοῦ Ἁγίου Διονυσίου Ἀρεοπαγίτου ἀπὸ τὴν μονὴ Βουλκάνου 
Μεσσηνίας, στὸν Ἅγιο Δημήτριο τοῦ ὁμώνυμου δήμου.
Ἱερὰ Λείψανα τῆς ἁγίας Μαρίνης ἀπὸ τὴν Μονὴ Ξενοφῶντος ἁγίου Ὅρους, 
στὸν ἅγιο Νικόλαο Πειραιῶς.
Τὴν εἰκόνα τῆς Παναγίας τῆς Κανάλας ἀπὸ τὴν ὁμώνυμη μονὴ τῆς Κύθνου, 
στὸν Ἅγιο Δημήτριο Πειραιῶς.
Τὴν εἰκόνα τῆς Παναγίας Θεοσκεπάστου ἀπὸ τὴν Θήρα, στὸ ναὸ τοῦ Ἁγίου 



Δημητρίου τῶν ὅπλων, στὰ Κάτω Πατήσια.
Τὴν ἐφέστιο εἰκόνα τῆς ἁγίας Σκέπης, στὴν ὁμώνυμη ἐκκλησία τοῦ Παπάγου, 
ὅπου μετείχαν στὸν ἑσπερινὸ τῆς πανηγύρεως.

Την επομένη 28η Οκτωβρίου 2024, ιερούργησαν και τέλεσαν την Δοξολογία για 
την εθνική επέτειο του 1940, στο ναό της αγίας Μαρίνης, οι πατέρες Ιωάννης και 
Γεώργιος, συμπροσευχομένου του αρχιμανδρίτου Σεραφείμ, ο οποίος τέλεσε την 
Δοξολογία στο ναό της Κοιμήσεως Θεοτόκου Ηλιουπόλεως ενώπιον του Δημάρχου 
και λοιπών αρχών της πόλεως καθώς και το τρισάγιο στο ηρώο της πόλεως.

Μετά την Θεία Λειτουργία ο π. Γεώργιος μετέβη στο μνημείο της πλατείας 
Ανεξαρτησίας και τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση, ενώ στεφάνο εκ μέρους της 
εκκλησιαστικής κοινότητος κατέθεσε ο παις Παναγιώτης Πυλιώτης.

Ο αρχιμανδρίτης Ευσέβιος Μεάντζια υπήρξε συλλειτουργός του επισκόπου Ευρίπου 
Χρυσοστόμου στο ναό αγίας Σκέπης Παπάγου, εκπροσωπώντας την κοινότητα της 
αγίας Μαρίνης στην εκεί εορτή της εκεί κοινότητος, της οποίας προεδρεύει ο 
πνευματικός του αδελφός και κάποτε εφημέριος στο ναό μας αρχιμανδρίτης 
Δαμασκηνός Φυλακτός, ενώ ο πρωτοπρεσβύτερος Λάμπρος Ξεσφύγγης 
λειτούργησε στον ναό Αναστάσεως, Κοιμητηρίου Ηλιουπόλεως.






















